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平成30年12月開成町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時： 平成30年12月21日(金) 15時00分～17時05分 

場  所： 開成町民センター 中会議室Ａ 

出席者： 井上教育長、村岡教育長職務代理者、露木委員、上野委員、本澤委員  

【事務局】中戸川教育総務課長、田中子ども・子育て支援室長 

 

 

１ 開会          教育長より開会の宣言  

              教育長より村岡謙治委員の再任について報告するともに

教育長職務代理者として同人を指定した。 

 

２ 会議録署名人の指名   本澤委員が指名された。  

 

３ 議事  

 

《協議事項》  

（１）開成町要保護及び準要保護就学援助費交付事務処理要綱の一部改正について 

 ・資料１について事務局から説明した。 

 

○教育長 

 

 

○委員全員 

説明が終わりました。ただ今の件についてご質問はございますか。 

ないようですのでご承認いただけるということでよろしいでしょ

うか。 

異議はありません。 

 

 

（２）その他 

 ○町立小学校及び中学校の入学式の実施時間の変更について、教育長から提案した。 

 

○教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○委員 

 

学校から入学式について要望がありました。現在、小・中学校の

入学式については、年度初日の午前中に実施していましたが、午

前、午後で時間をずらして実施したい、という内容です。理由の

一つ目として、子ども達が初めて学級が分かって教室に入るとい

う状況がありますので、少し落ち着く時間を確保したいこと。二

つ目として、小学校、中学校の両方に入学するお子さんを持つ保

護者が毎年数名ずついられて、式の途中で学校を速やかに移動し

なければならないこと。三つ目として中学校では前日まで部活動

を実施していて、会場準備を当日早朝から設営していること、か

らです。 

問題としては、ご来賓の方々に午前と午後の日程を確保していた

だく必要があることがあります。特段支障がなければ、午前と午

後に入学式を分けて実施したい思いがありますが。皆さんのご意

見をお聞かせいただきたいと思います。 

午前、午後に分けるのは賛成ですが、小学校、中学校どちらが午

前、午後といった要望ですか。 
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○教育長 

 

 

 

○委員 

○委員 

 

 

○委員 

 

 

 

 

○教育長 

 

 

 

 

 

○委員 

 

 

 

○教育長 

 

 

学校からどちらといった要望はありませんでしたが、私としては

初日ということもあり、子ども達の拘束時間を考えると午前中に

小学校、午後に中学校が望ましいと考えています。また、参加者

はこれまでのとおり全学年参加する形が良いと考えています。 

賛成です。 

良いと思います。中学校が午後ということになると生徒の登校の

仕方も変わってくると思いますが、私の希望としては全員参加す

る入学式の形式は変えてほしくないと思います。 

小学校、中学校の両方に入学する保護者が知り合いにいまして、

説明会でも同じようなことを聞きました。今の話では小学校が午

前中ということは、その日にクラス替えがあり、時間に余裕がで

きる中学校に配慮することになると思いますが、小学校はそれで

良いのでしょうか。 

これまでの小学校の入学式は、中学校の入学式の後の時間で行っ

ていましたので、通常登校でクラス発表があって始業式、学級会

を行った後整列して入学式に参加する方法をとっていました。小

学校は今までの流れでいけると思います。中学校は早い時間の式

典開始ですので、子ども達の登校も早く行っていたということが

あります。 

中学校の入学式を午後にして、小学校の入学式を午前でも少し遅

めの時間にすることで、小学生の対応時間がゆっくりとれるよう

な気がします。ただ、中学校の部活動を理由にすることはいかが

なものか、と感じます。 

理由としては適切でありません。それでは、来年度の入学式の実

施方法は、午前、午後に分けて実施する方向で考えてまいりたい

と思います。 

 

 

《報告事項》  

（１）平成 31 年度 保育所・幼稚園・放課後児童クラブの申込状況について 

・資料２に基づき 11 月末現在の申込状況について事務局から説明した。 

（２）子育て支援センターについて 

・資料３に基づき 1 か所の子育て支援センターの終了について事務局から説明した。 

（３）小児医療費助成制度に係る助成対象者の拡大について 

・資料４に基づき拡大した中学生の状況について事務局から説明した。 

（４）開成町教育振興基本計画（案）に係るパブリックコメントの実施について 

・資料５に基づき 12 月 17 日からパブリックコメントを開始したことについて事務

局から説明した。 

（５）平成 30 年度 神奈川県児童・生徒の問題行動等に関する短期調査（第 1 期）の

結果について 

・資料６に基づきに第 1 期（4 月～9 月）の結果について事務局から説明した。 

（６）経過報告、今後の予定 

・資料７について事務局から説明した。 

 ・次回の定例教育委員会は１月 28 日（月）15:00 からとなった。 

（７）開成町立学校の様子について 

 ・学校、子ども達の様子、インフルエンザの状況等について教育長から報告した。 
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（８）その他 

 ・教育長より学校の授業時数の確保方策について委員の意見を伺った。 

・委員から放課後子ども教室で起きた事案について問い合わせがあり、会議終了後、

事実確認をすることになった。 

 

 

４ 閉会          教育長より閉会の宣言  

 

 


